

XXII год издания

№ 133 (2501)

ЦЕНА № 15 коп.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и горсовета депутатов трудящихся

Среда

4 ноября

1952 года

Рабочие, крестьяне, интеллигенция Советского Союза! Успешно выполним исторические задачи, поставленные XIX съездом Коммунистической партии! Добьемся новых побед в строительстве коммунизма!

(Из призывов ЦК КПСС к 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Боевые призывы партии Ленина—Сталина

Трудящиеся нашего города, как и весь советский народ, с огромным патриотическим подъемом восприняли боевые призывы Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза к XXXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В них ярко отражены задачи партии и народа, выдвинутые в решениях исторического XIX съезда КПСС и в речи товарища Сталина на этом съезде.

Октябрьские призывы Центрального Комитета партии Ленина—Сталина мобилизуют трудящихся нашей Родины на борьбу за создание длительного и прочного мира между народами, за успешное выполнение пятой пятилетки, на новые успехи коммунистического строительства в нашей стране.

Советский народ—знаменосец мира во всем мире твердо и уверенно идет к своей заветной цели—к коммунизму. Примером этому могут служить итоги выполнения плана за III квартал 1952 года, опубликованные в печати. В сообщении Центрального Статистического управления при Совете Министров СССР говорится, что план производства валовой продукции в нашей стране за третий квартал 1952 года выполнен в целом по промышленности на 100,7 процента, валовая продукция всей промышленности СССР за это время возросла по сравнению с третьим кварталом 1951 года на 11 проц.

Производительность труда рабочих в промышленности возросла в третьем квартале 1952 года против третьего квартала прошлого года на 6 проц.

Коллективы предприятий и организаций нашего города, встав на предоктябрьскую стахановскую вахту, с каждым днем увеличивают производительность труда во славу нашей Родины.

Подводя итоги социалистического соревнования промышленными предприятиями города за третий квартал 1952 года, исполком городского Совета отметил хорошую работу Северского завода, который выполнил план по валовой, товарной продукции и в номенклатуре, производительность труда составила 101,5 процента.

Однако коллектив Северского завода допустил большие непроизводительные расходы, не выполнил условия социалистических обязательств, имеются случаи нарушения трудовой дисциплины. Несмотря на большие производственные достижения, не выполнил усло-

вия социалистического соревнования Криолитовый завод, Гумешевское рудоуправление, завод „Красный металлист“ и другие предприятия. В эти горячие дни предоктябрьского соревнования имеются все возможности наверстать упущенное, полностью выполнить социалистические обязательства.

Первенство в социалистическом соревновании по второй группе предприятий города занимает коллектив Полевского завода Мраморной крошки, перевыполнивший план по валовой и товарной продукции. Коллектив артели „Заря“ в предоктябрьском соревновании добился высоких показателей, заняв первенство среди третьей группы предприятий города.

Продолжая предоктябрьское социалистическое соревнование нужно добиться того, чтобы все предприятия нашего города встретили великий праздник трудящихся полным выполнением и перевыполнением своих обязательств.

В патриотическом подъеме масс огромная роль принадлежит профсоюзам, являющимся школой коммунизма. Центральный Комитет нашей партии призывает:

—Советские профсоюзы! Шире развертывайте социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение пятого пятилетнего плана! Распространяйте опыт новаторов производства! Проявляйте неустанную заботу о дальнейшем повышении материального и культурного уровня жизни рабочих и служащих!

Партия ведет советский народ вперед, к коммунизму. Члены партии призваны быть в первых рядах борцов за построение коммунистического общества. Коммунисты и комсомольцы обязаны показывать пример в труде.

—Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов за выполнение и перевыполнение пятого пятилетнего плана, за построение коммунизма в СССР!

Центральный Комитет нашей партии призывает всех трудящихся лучше использовать основные и оборотные средства, повысить производительность труда, улучшить все качественные показатели, экономить больше сырья, топлива, электроэнергии, материалов.

Ответим на боевые призывы Ленинско—Сталинского Центрального Комитета нашей партии новыми трудовыми победами во славу коммунизма.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ ВО ИМЯ ОТЧИЗНЫ

Высокий трудовой подъем царит в предпраздничные дни на заводах и фабриках столицы. Вдохновленные историческими решениями съезда партии, трудящиеся Москвы одерживают новые производственные победы.

Октябрьские Призывы Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза коллектив завода «Динамо» имени С. М. Кирова встретил досрочным завершением плана десяти месяцев и окончанием годовой программы выпуска ряда новых мощных машин, в частности пригородных электровозов. В цехах завода состоялся беседа, посвященные 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

В ответ на пламенные Призывы ЦК КПСС электромашиностроители обязались досрочно—к 20 декабря—выполнить план 1952 года и в ближайшее время освоить выпуск нового типа оборудования для пригородных электровозов.

С творческим вдохновением трудятся рабочие, инженеры и техники завода «Калибр». В этом году предприятие снизило себестоимость продукции

более чем на восемнадцать процентов. На заводе широко развертывается серийное производство новых сложных контрольных аппаратов.

Большую победу одержал коллектив завода «Борец», изготовляющий машины и различное оборудование для нефтяной промышленности. Досрочно выполнив десятимесячную программу, он получил 1.500 тысяч рублей сверхплановых накоплений и выпустил сверх задания насосы двух новых типов.

Радостные вести о досрочном выполнении плана поступают с других столичных заводов и фабрик. Только в Сталинском районе в счет ноября работают шестнадцать предприятий. Впереди идут Трансформаторный завод и фабрика «Шерсть-сукно».

Высокими производственными показателями ознаменовали подготовку к 35-й годовщине Великого Октября московские судостроители. Они досрочно закончили постройку пассажирского парохода новой серии, приспособленного для плавания по речным водохранилищам.

Присуждение Красного знамени ЦК ВЛКСМ

ЦК ВЛКСМ подвел итоги социалистического соревнования молодых механизаторов строительных районов Сталинградгидростроя за третий квартал 1952 года.

Победителями признаны молодые механизаторы строительного управления правого берега. Им присуждено переходящее Красное знамя ЦК ВЛКСМ.

200 ТЫСЯЧ УЧАЩИХСЯ В ШКОЛАХ СЕЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖИ РСФСР

1 ноября, в школах сельской молодежи РСФСР начался новый учебный год. В Краснодарском крае за парты села 10.400 юношей и девушек, в Алтайском крае—8.500, в Курской области—8.000. Всего в 1952—1953 учебном году в школах сельской молодежи РСФСР будут заниматься 200 тысяч человек.

В этом году для колхозной молодежи, рабочих и служащих совхозов и машинотракторных станций, занимающихся в начальных и семилетних школах, направлено несколько миллионов тетрадей, сотни тысяч учебников.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

К столетию со дня рождения Д. Н. Мамин-Сибиряка

Завтра исполняется сто лет со дня рождения (1852 г.) Д. Н. Мамин-Сибиряка, известного русского писателя.

В городской библиотеке в эти дни проводятся беседы с читателями о жизни и твор-

честве Мамин-Сибиряка.

В читальном зале библиотеки оформлена книжная выставка, состоящая из двух разделов: писатель-патриот; писатели современники Мамин-Сибиряка. В помещении красочно

оформлен плакат: „Дмитрий Наркисович Мамин-Сибиряк—к столетию со дня рождения“. На плакате имеется перечень произведений, что читать о Мамин-Сибиряке.

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

Большой праздничный концерт готовит коллектив самодеятельности клуба Северского стройуправления.

В программе концерта песни советских композиторов, народные песни и дуэты из опер, стихи советских поэтов, отрывки из классических произведений. Драматический коллектив готовит пьесу «Ночной разговор» —шутка Ласкина.

Танцевальный коллектив исполнит матросский танец «Яблочко», украинский гопак и русский народный танец «Рязаночка».

Баянистом клуба будет исполнен «Лунный вальс» Дунаевского из кинофильма «Цирк».



В библиотеке филиала клуба имени Сталина на Октябрьском поселке часто проводятся коллективные читки детской литературы, которые дети охотно посещают. На снимке: коллективная читка русских народных сказок. Председатель библиотечного совета Е. Г. Круппа читает детям сказку. фото Шубинского.

Устав Коммунистической партии Советского Союза

XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза — выдающееся событие в жизни нашей страны и трудящихся всего мира. Решения съезда, историческая речь товарища Сталина, его гениальное произведение «Экономические проблемы социализма в СССР» являются великой программой борьбы и побед. Они мобилизуют советский народ на строительство коммунизма, вдохновляют все прогрессивное человечество на борьбу за мир между народами, против американских поджигателей новой войны.

Огромное значение для партии имеют решения съезда об изменениях в Уставе партии. Утвержденный съездом Устав Коммунистической партии Советского Союза — документ огромной организующей и мобилизующей силы. Он поднимает на новый, еще более высокий уровень организационную работу нашей партии. Изменения, внесенные в Устав, отражают богатый опыт, накопленный нашей партией за годы, прошедшие после XVIII съезда. Они в полной мере отвечают задачам борьбы за построение коммунистического общества.

В Уставе дается четкое определение партии и ее главных задач. Коммунистическая партия Советского Союза есть добровольный боевой союз единомышленников — коммунистов, организованный из людей рабочего класса, трудящихся крестьян и трудовой интеллигенции. В Уставе подчеркивается, что членом партии может быть тот, кто не только признает программу, Устав партии, но и активно содействует их осуществлению, работает в одной из организаций партии и выполняет все решения партии.

«Ныне главные задачи Коммунистической партии Советского Союза, — говорится в Уставе, — состоят в том, чтобы построить коммунистическое общество путем постепенного перехода от социализма к коммунизму, непрерывно повышать материальный и культурный уровень общества, воспитывать членов общества в духе интернационализма и установления братских связей с трудящимися всех стран, всемерно укреплять активную оборону Советской Родины от агрессивных действий ее врагов».

Главным задачам, стоящим перед партией, соответствуют и требования, предъявляемые к каждому коммунисту. В принятом съездом Уставе дается более полное определение обязанностей членов партии. Забота об охране единства партии — первейшая обязанность коммуниста. Единство партийных рядов было, есть и будет основой крепости и непобедимости нашей партии.

Устав партии обязывает коммуниста быть активным бойцом за выполнение партийных решений, быть примером в труде, всемерно оберегать и укреплять общественную социалистическую собственность. Коммунист должен повседневно укреплять связь с массами, работать над повышением своей сознатель-

ности, над усвоением основ марксизма-ленинизма, соблюдать партийную и государственную дисциплину, одинаково обязательную для всех членов партии. Обязанность коммуниста — развивать самокритику и критику снизу, сообщать в руководящие партийные органы вплоть до Центрального Комитета партии о недостатках в работе, невзирая на лица. Коммунист обязан быть правдивым и честным перед партией, соблюдать партийную и государственную тайну, проявлять политическую бдительность, неуклонно проводить указания партии о правильном подборе кадров по их политическим и деловым качествам.

Повышая требования к коммунистам, Устав вместе с тем предоставляет им большие права. Член партии имеет право участвовать в свободном и деловом обсуждении на партийных собраниях или в партийной печати вопросов партийной политики, критиковать на партийных собраниях любого работника партии, избирать и быть избранным в партийные органы, требовать личного участия во всех случаях, когда выносятся решения о его деятельности или поведении, обращаться с любым вопросом и заявлением в любую партийную инстанцию вплоть до ЦК Коммунистической партии Советского Союза.

Важное значение имеют параграфы Устава, относящиеся к кандидатам в члены партии. В них подчеркивается необходимость улучшить работу партийных организаций с кандидатами, а также повысить ответственность самих кандидатов за прохождение кандидатского стажа с тем, чтобы кандидатский стаж был для вступающего в ряды партии школой партийного воспитания.

Руководящим принципом организационного строения нашей партии является демократический централизм. Закрепляя принцип демократического централизма, Устав партии, принятый XIX съездом, предусматривает выборность всех руководящих органов партии снизу доверху, периодическую отчетность партийных органов перед своими партийными организациями, строгую партийную дисциплину и подчинение меньшинства большинству, безусловную обязательность решений высших органов для низших.

Устав проникнут духом внутрипартийной демократии. В нем указывается, что свободное и деловое обсуждение вопросов партийной политики в отдельных организациях или в партии в целом является неотъемлемым правом каждого члена партии, вытекающим из внут-

рипартийной демократии. Только на основе внутрипартийной демократии может быть развернута самокритика и укреплена партийная дисциплина, которая должна быть сознательной, а не механической.

Успешное решение новых задач по строительству коммунистического общества неразрывно связано с дальнейшим повышением уровня партийно-организационной и политической работы. В Уставе партии всесторонне определены задачи и функции местных партийных организаций и их руководящих органов.

Претворение в жизнь решений партии и ее директив было и остается первостепенным долгом и обязанностью партийных организаций, основой их деятельности. Партийные организации призваны обеспечить развертывание критики и самокритики. Они должны возглавить растущую активность коммунистов, воспитывать членов партии в духе непримиримого отношения к недостаткам и таким путем добиваться всемерного улучшения работы всех партийных, государственных, хозяйственных и общественных организаций. Задачей местных партийных организаций является руководство делом изучения марксизма-ленинизма членами и кандидатами партии, всей работой по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Во всей своей деятельности Коммунистическая партия руководствуется марксистско-ленинской теорией. Новым выдающимся вкладом в марксистско-ленинскую науку, программой борьбы за построение коммунистического общества является опубликованный недавно гениальный труд товарища И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР». Вооруженная этим произведением товарища Сталина, указывающим пути постепенного перехода от социализма к коммунизму, наша партия добьется новых всемирно-исторических побед, обеспечит дальнейшее всестороннее укрепление мощи Советского государства, новый, еще более мощный подъем народного хозяйства страны, дальнейшее значительное повышение материального и культурного уровня жизни народа.

Устав Коммунистической партии Советского Союза, принятый XIX съездом, — нерушимый закон жизни партии, ее могучее оружие в борьбе за коммунизм.

Под руководством испытанной и закаленной в боях партии Ленина-Сталина советский народ уверенно идет к полной победе коммунизма.

У. Жуковин.

К сведению членов Коммунистической партии Советского Союза

По недосмотру Счетной комиссии XIX съезда партии в списке избранных Съездом кандидатов в члены ЦК пропущена фамилия товарища Говорова Л. А.

Проверка показала, что т. Говоров Л. А. действительно избран кандидатом в члены ЦК КПСС.

Секретариат ЦК КПСС.



Горький. Тысячи рабочих и служащих Горьковского автозавода имени В. М. Молотова учатся в сети партийного просвещения.

На снимке: занятие семинара по философии в инструментально-штамповом корпусе. Занятие проводит пропагандист механик Н. С. Демидов.

Фото П. Вознесенского.

Прессклише ТАСС.

Из последней почты

ХАЛАТНО ОТНОСЯТСЯ К СВОИМ ОБЯЗАННОСТЯМ

В нашей стране созданы все условия и возможности для того, чтобы культурно обслужить советского покупателя добротными товарами и продуктами питания. Эти условия имеются и в ОРС'е Северского завода. Однако работники ОРС'а и прилавка халатно относятся к своим обязанностям. Во многих магазинах и ларьках грязно, плохо соблюдаются санитарные правила.

Кроме этого бывают случаи

доставки некачественных продуктов в магазины. Так, например, в ответственные пред- октябрьские дни во все магазины поступили в продажу фруктово-ягодные конфеты, которые еще на базе (заявляют продавцы) слились в сплошную массу и покупатели отказываются их брать.

Винювники, допустившие некачественную продажу конфет, должны быть наказаны.

В. Киреев.

Работники почты отказывают в выписке газет

30 сентября я обратилась в Северское почтовое отделение выписать мне городскую газету «За большевистские темпы» на три месяца — октябрь, ноябрь и декабрь 1952 года. Но заведующая почтовым отделением вместо того, чтобы принять подписку, категорически отказала в этом, заявив, что подписка на октябрь уже закончена.

Тогда я вторично обратилась в Северское почтовое отделение с просьбой выписать газету на ноябрь и декабрь,

но от заведующей почтовым отделением также получила отказ, которая сослалась на отсутствие квитанций для выписки городской газеты на 1952 год.

Приходится удивляться, почему работники конторы связи вместо того, чтобы оказывать всяческое содействие населению в выписке газет, препятствуют в этом подписчикам.

В. Орлова,

Северский завод, улица Октябрьская, дом № 7.

По следам писем

„СОЗДАТЬ УСЛОВИЯ ДЛЯ НОРМАЛЬНОЙ РАБОТЫ“

В № 130 нашей газеты указывалось, что рабочим известного цеха Криолитового завода не создаются условия для нормальной работы.

Председатель завкома тов. Шитиков сообщил редакции, что факты, указанные в письме, подтвердились. Рабочим

выдана спецодежда полностью в соответствии с инструкцией Министерства цветной металлургии.

За несвоевременное устранение недостатков в обеспечении электроэнергией на мастера известного производства тов. Гиль наложено административное взыскание.

„КОМСОМОЛЬСКОМУ ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЮ НЕОСЛАБНОЕ ВНИМАНИЕ“

Под таким заголовком в нашей газете № 129 была напечатана статья, в которой говорилось о недостатках в организации политической учебы комсомольцев города.

Секретарь комитета ВЛКСМ Северского завода тов. Анань-

ев сообщил редакции, что факты, отмеченные в статье, справедливы, статья обсуждалась на заседании комитета ВЛКСМ завода и цеховых бюро. Приняты меры по улучшению комсомольского политпросвещения.

Рабочие, крестьяне, интеллигенция Советского Союза! Смелее внедряйте достижения науки, техники и передового опыта во все отрасли народного хозяйства! Добивайтесь непрерывного роста производительности труда!

(Из призывов ЦК КПСС к 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.)

Листопрокатчики сдержали слово

Коллектив второго листопркатного цеха Северского металлургического завода выполнил обязательства, взятые в честь XXXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Победителем в соревновании вышла смена тов. Толкачева, выполнившая план на 128 процентов. Хорошо сработали в этой смене бригады вальцовщиков Аксенова и Ушакова, каждая из них выдала продук-

ции на 35 процентов больше плана. Выход годного в этих бригадах составил более 75 процентов.

Высоких показателей в соревновании добилась смена тов. Куликова, выполнив октябрьский план на 125 процентов. Отлично трудился коллектив бригады вальцовщика Крюкова, выполнивший план на 129,7 процента.

Хорошо сработала смена тов. Сыроедова, выполнившая план

октября на 124,2 процента, а бригада вальцовщика тов. Аввакумова—на 134 процента.

Успешно справившись с октябрьским заданием, коллектив цеха приступил к капитальному ремонту оборудования, поставив своей задачей закончить его в самые короткие сроки при отличном качестве работы.

Ф. Яклюшин, нормировщик цеха.

ВПЕРЕДИ—БРИГАДА АВТОМАТЧИКА ТОВ. ЛОПАНИЦЫНА

Лудильщики Северского завода достойно несут стахановскую вахту в честь XXXV годовщины Великого Октября.

Передовиком социалистического соревнования является

бригада автоматчика Лопаницына, выполнившая план октября на 134,4 процента, выдав более 40 тонн белой жести сверх плана.

Хорошо потрудились брига-

да автоматчика коммуниста тов. Медянцева, выполнившая месячный план на 121 процент, дав 82 процента выхода белой жести первым сортом при плане 80.

Лесорубы в честь XXXV годовщины Октября

Коллектив лесозаготовителей Полдневского участка Челябинского Цинкового завода, неся стахановскую вахту в честь XIX съезда партии, выполнил годовой план по всем видам заготовок к 5 октября.

На митинге, посвященном началу работы XIX съезда, лесорубы продолжили стахановскую вахту и в честь XXXV годовщины Великой Октябрьской социалистической револю-

ции взяли обязательство—выполнить план октября на 150 процентов. Это обязательство коллектив выполняет с честью.

В дни стахановской вахты отлично трудятся бригады лесорубов и трелевщиков. Лесоруб тов. Прокопьев А. А. за 23 рабочих дня дал 62 дневных нормы, лесорубы т.т. Вараксин А., Палкин А., Кузнецов М., Горбневский Н. ежед-

невно выполняют нормы на 150—200 процентов.

По три-четыре нормы ежедневно выполняют грузчики автомашин т.т. Тушицын, Шадрин.

Так трудятся многие рабочие, внося свой трудовой вклад в общее дело борьбы за построение коммунизма в нашей стране.

В. Шептаев, профорг лесозаготовки.

Трибуна передового опыта

Главное—в организации труда

На Криолитовом заводе я начал работать с 1930 года. После окончания Великой Отечественной войны я снова вернулся на завод и поступил во фтористый цех. Внимательно изучая технологию производства, освоил ряд ведущих специальностей. В настоящее время работаю на ответственном участке—варке фтористого натрия.

Технология производства фтористого натрия требует точности, особого внимания и знания своего дела всеми рабочими. Главное внимание я обращаю на аккуратность, оперативность в наблюдении за технологическим процессом, приучаю к этому и своего помощника. Это дает нам возможность выпускать продукцию хорошего качества.

Отличительной чертой каждого варщика является—умение наиболее правильно и эффективно организовать свой труд, бережливо относиться к расходу сырья, электроэнергии, пара, наиболее правильно использовать рабочее время.

Как же я организую свой труд?

Перед началом смены на пятиминутке узнаю о количественных и качественных показателях за прошедшую смену и получаю задание. После этого тщательно осматриваю оборудование. Особое внимание обращаю на чистоту рабочего места и смазку оборудования.

Получив задание от начальника смены, и зная, в каком состоянии по загруженности находится аппаратура, тщательно продумываю последовательность предстоящих работ для выполнения сменного задания. Составив план проведения необходимых работ, довожу его до сведения своего помощника. Аппаратчику даю задание на приготовление соды определенной концентрации, а сам непосредственно приступаю к варке фторнатра.

В результате такой организации труда каждый рабочий участвует в операции варки, знает свою задачу и несет ответственность за качество выполняемых заданий в установленные сроки.

Основными условиями, обеспечивающими хорошие производственные показатели, являются: слаженная работа варщика со всем коллективом солевого отделения и наиболее эффективное использование аппаратуры при строгом соблюдении норм технологического режима и правил эксплуатации оборудования. Это для меня является основным звеном на протяжении всей смены. Я стараюсь работать в течение смены так, чтобы не было лишних движений и потерь времени. Сварив качественный фторнатр по заданной сортности, проверяю работу своего помощника, как он подготовил все необходимое для следующей опе-

рации. Стараюсь в течение смены неоднократно побывать на фильтрации фторнатра и на сушке его, беседуя с фильтровщиком и сушильщиком, даю совет, как лучше вести фильтрацию, как нужно вести загрузку сушилки, проверяю температуру пульпы, поступающей в отстойники и на фильтрацию.

Таким образом правильная организация и планирование работы дают возможность своевременно и качественно выполнять задания.

За время работы варщиком я не имею брака в работе и аварий. Внедряя стахановский метод работы, я досрочно закончил выполнение годовой нормы. Кроме того в этом году мною обучено специальности варщика три человека.

За 8 месяцев на лицевом счету имею экономии от сырья, материалов и электроэнергии 52260 рублей. Но я с успехом мог бы сработать еще лучше, если бы нас не ограничивали в работе. Например, в октябре из-за отсутствия сырья мы не работали пять дней, но и при этом условии я выдал продукции сверх плана 11 тонн.

Не успокаиваясь на достигнутом, я и в дальнейшем буду работать так, чтобы непрерывно добиваться повышения производительности труда.

П. Летемин,

рабочий Криолитового завода.



НА СНИМКЕ: Некрасов—газосварщик ремонтно-механического цеха Криолитового завода. Неся стахановскую вахту в честь 35-й годовщины Великого Октября, он выполняет до двух норм в смену.

Снимок М. ПРОСВИРНИНА

Высские показатели

Коллектив артели инвалидов «Заря», как и весь советский народ, великий праздник Октября встречает новыми победами в труде.

В дни предоктябрьского соревнования коллективы штамповочного, жестяночного цехов 20 октября завершили выполнение годового плана, а производственный план октября выполнили на 179 процентов.

Особенно высоких показателей добились рабочие т.т. Безответных, Шибаев, Леванов и другие, выполняющие по три-четыре нормы в день.

И. Лагунов,

председатель правления артели «Заря».

В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

В социалистическом соревновании в честь 35-годовщины Октября коллектив шлакоблочного завода Северского комбината подсобных предприятий добился неплохих производственных успехов. Бригада Гольман взятое обязательство—выполнить план на 150 процентов—выполнила с честью и выдала продукции на 9 процентов больше обязательства, выдав 76260 штук шлакоблоков при плане 75 тысяч. Хорошие показатели дали рабочие т.т. Тарасенкова, Соловьева, Зайцева, Петруняшин и другие, выполняющие по две и более нормы.

Успешно справились с заданием механизаторы цеха. Прессовщик тов. Муратов выдавал в смену более двух с половиной тысяч штук шлакоблоков. Мотористка тов. Музельская приготавливала раствор только хорошего качества.

С. Жильцов, мастер шлакоблочного завода.



НА СНИМКЕ: В. С. Петрова—маляр роликового цеха завода «Красный металлист», работая на покраске продукции, выполнила октябрьский план на 275 процентов.

Снимок М. ПРОСВИРНИНА.

Ответ делом

Коллектив криолитового цеха на исторические решения XIX съезда Коммунистической партии и речь товарища Сталина отвечает практическим делом. В развернувшимся предоктябрьском социалистическом соревновании достигнуты новые трудовые успехи.

Неся стахановскую вахту в честь XXXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив цеха значительно перевыполнил план октября с лучшим качеством продукции.

Хороших производственных показателей по выполнению плана добился коллектив флотационного отделения, которым руководит коммунист тов. Полежаев. Комсомольско-молодежная смена этого отделения тов. Морозова выполнила план на 115,8 процента.

Хорошие успехи достигнуты коллективом солевого корпуса. Здесь все смены выдали продукции на много больше, чем предусмотрено планом. Так, например, смена коммуниста тов. Ермолаева и комсомольско-молодежная смена тов. Глинских выполнили план свыше 113 процентов каждая.

По две нормы в смене тов. Глинских выполняют старший солевик тов. Кашин и аппаратчик тов. Бедрина.

По печному отделению впереди соревнующихся идет смена коммуниста тов. Вайцеховского и тов. Головатенко.

В. Слепых.

План октября—на 120 процентов

Коллектив завода Опинкованной посуды в предоктябрьском социалистическом соревновании брал обязательство выполнить план октября в целом по заводу на 108 процентов.

Верный своему слову коллектив выполнил месячный план по валовой и товарной продукции на 120,7 процента.

Н. Ударцев.

Советы юным мичуринцам

О закладке питомников поздней осенью

В своем письме, опубликованном в городской газете, я рекомендовал юным садоводам на основе учения великого преобразователя природы И. В. Мичурина приобретать саженцы плодово-ягодных растений в питомниках Свердловской и Челябинской областей.

Но ранняя зима не позволила заложить саженцы прямо в грядки.

Великий ученый, преобразователь природы И. В. Мичурин закладывал питомники и поздней осенью семенами, взятыми из плодов.

Как это практически сделать?

Набрать в ведро или ящик огородной земли, занести в комнату и когда земля согреется, посеять в нее семена, взятые из яблок, глубиной на 2 сантиметра, после чего сверху земли положить снег до 20 сантиметров, ящик оставить в комнате, а когда снег в ящике растает, на второй день вынести ящик в огород или имеющийся во дворе садик, предварительно вырыв яму в снегу, куда поставить ящик и закрыть толще снегом, где он должен находиться до весны.

Весной, когда сойдет снег с земли, прозимовавшие семена дадут всходы.

Семена собирайте только от культурных яблок. Семена нужно сеять в ящик не позднее, как на четвертый день после того, как выбраны они из яблок.

И. Тетерин.

НЕ ПРИДАЮТ ЗНАЧЕНИЯ РАЗВИТИЮ САДОВОДСТВА

Проведение недели сада в нашем городе возлагалось на работников сельхозотдела, в частности на заведующего тов. Белоусова и старшего агронома тов. Ульянова. Они в период недели сада обязаны были обеспечить посадочным садовым материалом колхозы, школы, рабочих и служащих — любителей — садоводов. Одновременно от них требовалась агрономическая помощь любителям-садоводам путем проведения бесед, лекций и практических посадок садов.

Но работники сельхозотдела, не придавая значения этому важнейшему мероприятию как развитию садоводства, не проявили никакой инициативы в этом деле и неделя сада, по существу, как и в прошлые годы, в этом году была сорвана.

Правда, по инициативе любителя-садовода тов. Мещанинова посадочным материалом были обеспечены Полевская средняя школа, семилетняя школа № 2, Подневская семилетняя школа и отдельные рабочие и служащие города.

Пора потребовать от работников сельхозотдела выполнения мероприятий по развитию садоводства в поселках и колхозах нашего города.

М. Сибирский.

VII сессия Генеральной Ассамблеи ООН

В Политическом комитете

НЬЮ-ЙОРК. 30 октября Политический комитет продолжал обсуждение «Доклада комиссии ООН по объединению и восстановлению Кореи».

После выступления делегата Колумбии Сурдиса, работавшего повторившего утверждения Ачесона по вопросу о репатриации военнопленных в Корею и допустившего при этом ряд клеветнических выпадов против Советского Союза, с речами выступили представитель Англии Ллойд и представитель Франции Опнено.

Сосредоточив свое внимание на вопросе о репатриации военнопленных, представители Англии и Франции не решились оспаривать того, что право военнопленных на репатриацию является общепризнанным в международных отношениях правилом. Они прибегли к новому маневру, пытались подыскать какие-либо оправдания для «исключений» из этого правила и путем различных юридических уверток извратить его смысл.

В выступлении английского представителя сквозила тревога правящих кругов Англии в связи с тем, что английский народ требует немедленного прекращения войны в Корею и мирного урегулирования корейского вопроса. Не случайно Ллойд начал свою речь с призыва не поддаваться «соблазну» и «не обращаться к общественному мнению», а адресовать свои выступления к делегатам. Вслед за Ачесоном английский делегат утверждал, что англо-американский блок «не хочет продлить войну в Корею ни на одну секунду дольше, чем это необходимо».

В своей речи английский делегат старался оправдать отказ правительства США вернуть военнопленных на родину и всячески выгораживал расправы американского командования над военнопленными в Корею.

Перечислив вопросы, по которым уже достигнуто соглашение на переговорах в Паньмыньчжоне, Ллойд выразил уверенность, что можно добиться решения вопроса и о репатриации военнопленных. Он, однако, заявил при этом, что по «основному принципу» репатриации «не может быть и речи о компромиссе», поддержав, таким образом, позицию американского командования в Корею.

Представитель Англии выступил против предложения делегации СССР о создании комиссии по урегулированию корейского вопроса под тем предлогом, что такая комиссия якобы «не нужна». В конце своей речи Ллойд заявил, что ему будто бы «не ясны» позиции СССР о репатриации военнопленных и предложения командования корейской армии и китайских добровольцев по этому вопросу от 8 октября.

Представитель Франции Опнено на словах также выступил за быстрое прекращение корейской войны на «почетных условиях» для обеих сторон. Делегат Франции признал, что положение Женевской конвенции о военнопленных, предусматривающее репатриацию на родину всех военнопленных после окончания военных действий, является «разумным» и «здоровым», поскольку оно направлено против насильственного удержания военнопленных противной стороной. Однако французский делегат тут же пустился в рассуждения о том, что в Корею мол существуют «особые» условия, которые «оправдывают отклонения от этого правила», и таким образом пытался защищать позицию американского командования в Корею, отказывающегося вернуть военнопленных на родину. Он тщательно обошел проект резолюции делегации СССР о создании комиссии по мирному урегулированию в Ко-

рее, не сказав об этом проекте ни слова.

Как представитель Англии, так и представитель Франции просили советскую делегацию «разъяснить» позицию СССР по вопросу о репатриации военнопленных в Корею, хотя, как известно, глава делегации СССР А. Я. Вышинский в своем выступлении 29 октября уже дал ясные и исчерпывающие ответы на этот вопрос.

НЬЮ-ЙОРК, 1 (ТАСС). Вчера на своем дневном заседании Политический комитет Генеральной Ассамблеи возобновил рассмотрение корейского вопроса. Первым выступил министр иностранных дел Австралии Кэзи, который поддержал позицию США в вопросе о репатриации военнопленных. Кэзи также поддержал резолюцию, представленную Ачесоном на прошлой неделе комитету.

Затем выступил представитель Голландии Ван Баллусек, высказавшийся за «справедливое» урегулирование корейского вопроса на основе проекта резолюции США, соавтором которого является Голландия.

Ван Баллусек добавил, что он оставляет за собой право изложить позицию в отношении советского проекта резолюции позже.

Греческий представитель Политис выступил против советского предложения и призывал поддержать американский проект резолюции.

Представитель Бельгии Ван Зееланд в общем поддержал позицию США. Ван Зееланд заявил, что он не отказался от надежды на изыскание с помощью новых усилий какой-то формулы для разрешения проблемы.

Следующее заседание комитета, на котором будет продолжаться обсуждение корейского вопроса, состоится 1 ноября.

План проведения октябрьских торжеств

Городской митинг, посвященный XXXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, проводится на городском стадионе.

В городском митинге принимают участие трудящиеся Криолитового завода, завода «Красный металлист», Горпромкомбината, завода Опникованной посуды, Конторы производственных предприятий, Пищеккомбината, Штанговой электростанции, артелей промкоопераций, торговых, советских учреждений и организаций, учащихся школ города.

7 ноября трудящиеся города собираются к 10 часам утра по своим организациям и предприятиям, учащиеся — по школам.

Ответственные за организа-

цию и проведение колонн — руководители организаций, предприятий, председатели артелей, директора и заведующие школ.

Все участники митинга, организованные в колонны, к 11 часам прибывают на городской стадион.

В 11 часов на городском стадионе открывается митинг, посвященный XXXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. На митинге выступают представители партийных, советских и общественных организаций города.

После митинга трудящиеся организованно расходятся по своим предприятиям и организациям.

В северской части города, в Зюзельском поселковом Совете, Подневском, Мраморском и Кургановском сельских Советах 7 ноября проводятся массовые митинги трудящихся.

6 ноября, в 7 часов вечера, в клубе Криолитового завода созывается торжественная сессия городского Совета депутатов трудящихся с участием представителей партийных, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций города. С докладом: «О XXXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» выступит секретарь горкома КПСС тов. Бураков Г. И.

События в Корею Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН. Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 31 октября:

Соединения корейской Народной армии и китайских народных добровольцев продолжали вести оборонительные бои с американско-английскими интервентами и лисымановскими войсками.

Сегодня американские воздушные пираты подвергли варварской бомбардировке населенные пункты, не имеющие никаких военных объектов. В результате налета погибло много детей, стариков и женщин.

Зенитные части и стрелки — охотники за вражескими самолетами сббили 3 и повредили 6 самолетов противника.

АМЕРИКАНСКИЕ ПЛАНЫ РАСШИРЕНИЯ ВОЙНЫ В КОРЕЮ

НЬЮ-ЙОРК. «Нью-Йорк таймс» опубликовала сообщение сеульского корреспондента газеты «Плейн дилер» (Кливленд) Ликоса. По словам корреспондента, американский генерал Ван Флит заявил: «Нам нужна военная победа. Мы должны нанести поражение китайским армиям на поле сражения. Корея — это ключ к Азии. Мы можем вернуть себе престиж лишь в том случае, если нанесем им поражения. Нам нет необходимости идти весь путь до р. Ялуцзян, но мы должны быть готовы в случае необходимости нанести удар по маньчжурским авиационным базам».

СНИЖЕНИЕ ЦЕН В КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО- ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

ПХЕНЬЯН. Корейские газеты сообщают о значительном снижении цен на продовольствие в кооперативных магазинах и на рынках в стране.

Отмечая значительное улучшение условий жизни трудящихся в этом году, газета «Минчжу Чосон» пишет: Несмотря на тяжелые военные условия, правительство КНДР приняло в этом году ряд мер, направленных на улучшение снабжения трудящегося населения городов и сел в зимнее время. Беднейшее население было освобождено от уплаты натуралога и от возвращения полученного взаимы продовольствия. Семьям рабочих и служащих были увеличены продовольственные нормы. Все эти мероприятия правительства привели к снижению рыночных цен на продовольствие и к значительному улучшению благосостояния рабочих, служащих, крестьян и их семей. Например, в Пхеньяне цены на рис, чумизу и гаолян снизились втрое по сравнению с июнем этого года. Только в октябре цены на эти продукты снизились на 20 процентов. Цены на предметы широкого потребления, промтовары и одежду снизились на 60 процентов.

Редактор Я. Е. Филиппев.

Продолжается
подписка
на городскую газету
„За большевистские
темпы“ на 1953 год.

Подписная цена:
на 1 месяц — 1 руб. 95 коп.
на 3 месяца — 5 руб. 85 коп.
на 6 месяцев — 11 руб. 70 коп.
на год — 23 руб. 40 коп.

Подписка принимается в городском отделении „Союзпечати“, во всех отделениях связи, письмомосадами и уполномоченными по подписке на предприятиях, в цехах, учреждениях и организациях.

„Союзпечать“.